
Kedves Ügyfelünk!

Örömmel tájékoztatom az XL Bér modul legújabb frissítéséről. A frissített szoftver telepíté-

se után a következő belépéskor már automatikusan az új verzió fogadja Önt. 

Legújabb verziója (1.285) letölthető az internetről a levél végén található link

segítségével.

Az alábbiakban részletesen megtalálhatók és olvashatók a változások, bővítések az XL Bér

program legújabb verziójában:

A  ktuális Kézikönyv elérése:  

A Karbantartás/ Lokális rendszeradatok... menüpontban be lehet állítani a Kézikönyv

használata (F1 billentyűre) funkciót. Ha ez beállításra került, az F1 vagy Fn + F1 billen-

tyű(k) megnyomására bármikor előhívható az XL Bér Kézikönyv. 

A  ktuális   programfrissítési levél   elérése:  

Az Eszközsorban található Frissítési hírlevelek ikonra kattintva a legújabb programverzi-

óhoz tartozó programfrissítési levelünk elérhetővé válik. 
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O  nline Ügyfélszolgálat elérése közvetlenül a bérprogramból:  

Online Ügyfélszolgálat elérhető a bérprogramból

Az  XL Online  Ügyfélszolgálat  közvetlenül  az  XL  Bér  modulban  megjelenő  Online

Ügyfélszolgálat gombra kattintva is elérhető. 

Elszámolás menüponttal kapcsolatos módosítások:

Elszámolás/ Hóvégi elszámolás/

Módosítás: Órabéres személy betegszabadsága és 2 fizetett ünnep egy hónapon

belül esete

2024-ben március és  május  hónapban  2 db hétköznapra eső munkaszüneti nap  is volt.

Olyan eset fordulhatott elő  órabéres dolgozó  esetében, hogy  amikor fizetett ün-

nepnapon betegszabadságon volt, akkor a betegszabadság idejére eső munkaszüneti

nap 70%-a elszámolásra került, a másik napra járó Fizetett ünnep jogcím nem. 

Ezzel  kapcsolatban módosítottuk  a  program működését  és  amennyiben 2024.  március

vagy május hónapban órabéres dolgozónak fizetett ünnepnapon betegszabadsága volt, ak-

kor ezen frissítés letöltése után ez a jelenség már nem fog előfordulni elszámoláskor. 
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Amennyiben ezen 1.285 verzió letöltése előtt már készült számfejtés ilyen személynek, ak-

kor kérjük a Kozmetika/ Téves elszámolás törlése menüponton belül az elszámolást töröl-

jék és készítsék el újra! 

A 2024. március hónap tekintetében felmerülhet ezzel kapcsolatosan a 08-as bevallás ön-

ellenőrzése is.

Ez csakis  azokat a dolgozókat érinti,  akik  órabéresek és 2024.  márciusában

vagy májusában fizetett ünnepnapon betegszabadságon voltak. Egyéb esetek-

ben ezzel nincs semmilyen teendő!

Módosítás: Á  talányadózó egyéni vállalkozók   esetében az elszámolásban megje-

lenő automatika figyelmen kívül hagyásának lehetősége a negyedév végén

Minden negyedév utolsó hónapjában (tehát 03., 06., 09. és 12. hónapban) átalányadózó

egyéni vállalkozók esetében a jogszabályi előírások miatt egy automatika fut le az elszá-

molás mentésekor, amely a TB járulékot és a szociális hozzájárulási adót a negyedév ada-

tainak teljes ismeretében pontosan kiszámolja és letárolja a korábbi hónapok elszámolásá-

ba is.

Vannak olyan esetek a negyedéven belül, mint például az egyéni vállalkozó jogviszonyának

változása (főállásúból máshol főállású vagy máshol főállásúból főállású), vagy a szünetelés

esete stb. Ilyen esetekben a Felhasználó a számfejtésekben az adókat, járulékokat kézzel

írja be. 
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A mostani módosításunk lényege, hogy amennyiben a Felhasználó kézzel írja be az

átalányadózó egyéni vállalkozó bármelyik elszámolásában az adókat, járuléko-

kat, akkor a negyedév utolsó hónapjában megjelenő automatika kiiktatható!

Ennek eredményeként mindenképpen megmaradnak a Felhasználó által beírt összegek. 

Az automatika kiiktatásához   a következőt kell tenni   a negyedév utolsó hónapjában  :  

- Az elszámolás mentésekor megjelenik ez a képernyő, itt a [Mégsem] gombra kell kat-

tintani! Erre egy pirossal írt szöveg is figyelmezteti a Felhasználót.

- A következő megjelenő képernyőn pedig az [Igen] gombra kell kattintani:

Ha így történik meg az elszámolás mentése, akkor a göngyölítési előírások szerinti auto-

matika nem fog lefutni a programban.
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Az XL Bér legújabb verziója a http://www.xlber.hu/frissit weboldalon található. Ezen oldal

részletes tájékoztatást nyújt a frissítés folyamatáról is.

Amennyiben a frissítéssel kapcsolatos technikai kérdése van, hívja informatikai ügyfélszol-

gálatunkat a +36 1 273 3315 telefonszámon és válassza az "Informatikai segítségnyújtás"

lehetőséget.

Amennyiben a program használatával kapcsolatos kérdése van, forduljon az ügyfélszolgá-

latunkhoz a +36 1 273 3315 telefonszámon vagy a https://xlber.hu/ugyfelszolgalat/ olda-

lunkon keresztül. 

Amennyiben  további  kérdése  merülne  fel,  Ügyfélszolgálatunk  készséggel  áll  a

rendelkezésére. 

Budapest, 2024. május 31.

Üdvözlettel: 
Vass Eszter

szoftvertanácsadó
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